

Prefeitura Municipal de Araponga/MG. RERRATIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO. Pregão Eletrônico nº 016/2022. Torna público a Rerratificação da publicação referente ao Edital nº 056/2022, o qual tem por objeto o Registro de Preço para futuras e eventuais aquisições de produtos e materiais médico hospitalar, materiais odontológicos e material para laboratório de análises, dentre outros itens correlatos, ambos descritos e especificados no anexo I, destinados à atender a demanda da Secretaria Municipal de Saúde. Tal rerratificação se dá em detrimento do atraso na liberação do Edital junto ao site do município. Portanto, onde se lê, abertura dia 29/08/2022, às 09h00min, leia-se, abertura dia 15/09/2022, às 09h00min. O Edital poderá ser retirado no site: www.bllcompras.org.br e/ou no Portal da Prefeitura Municipal de Araponga: www.araponga.mg.gov.br. Informações no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal, situado na Praça Manoel Romualdo de Lima, nº 221, Centro, Araponga/MG, ou por telefone. (31) 3894-1100. Araponga/MG, 26/08/2022.